

Na vzdělání nám na Trojce záleží

11.04.2024

V březnu 2024 zahájila městská část projekt "MAP Praha 3 pro vzdělávání".



Hlavním cílem projektu je zkvalitňování vzdělávání v mateřských a základních školách na Trojce a současně rozvíjení dalších služeb podporujících vzdělávání dětí a mládeže. Do projektu se zapojilo celkem 31 mateřských a základních škol, včetně místní základní umělecké školy a Domu dětí mládeže Ulita.

V projektovém období (od března 2024 do prosince 2025) budou probíhat pravidelná setkání třech pracovních skupin:

- **Pracovní skupina pro financování** se bude věnovat otázkám financování vzdělávacích projektů v lokalitě a potřebným investicím.
- **Pracovní skupina pro rovné příležitosti** se bude zabývat vytvořením podmínek pro společné vzdělávání ve školách. Zaměřovat se bude na podporu duševního zdraví a wellbeingu, na identifikaci a podporu dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí, či vzdělávání žáků s odlišným mateřským jazykem.
- **Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí** bude podporovat pedagogické pracovníky v dalším vzdělávání a budovat užší vztahy mezi nimi napříč základními a mateřskými školami v Praze 3.

Na činnost pracovních skupin budou navazovat konkrétní aktivity, jako např. skupinové supervize pro pedagogický sbor, koučink pro vedoucí pracovníky, vrstevnické mediace pro žáky škol, rodičovské kavárny a mnohé další, jejichž cílem bude podpořit v oblasti vzdělávání pedagogy, děti, žáky i jejich rodiče a veřejnost v Praze 3.

Uskuteční se též akce otevřené odborné veřejnosti, rodičům i dětem, konkrétně Minikonference k duševnímu zdraví, Multikulturní veletrh k integraci dětí a žáků z vícejazyčného prostředí nebo dětí cizinců, či Kulatý stůl ke vzdělávání.

Podrobný přehled všech aktivit MAPu naleznete na webu www.skolypraha3.cz.

Chcete dostávat pozvánky na plánované akce do Vašeho e-mailu nebo se do projektu aktivně zapojit? Registrujte se k odběru Newsletteru projektu „MAP Praha 3 pro vzdělávání“ na webu www.skolypraha3.cz nebo zde:

[Odběr newsletteru „MAP Praha 3 pro vzdělávání“](#)



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAP Praha 3
pro vzdělávání



Tento projekt je spolufinancován EU: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008383